
ΑΜΕΣΗ ΑΘΩΩΣΗ ΤΟΝ ΣΥΝΤΡΟΦΩΝ ΤΗΣ Ο.Κ.Δ.Ε. ΠΟΥ
ΔΙΩΚΟΝΤΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Την 27η Απρίλη 2014 και κατά την προεκλογική καμπάνια  της Ο.Κ.Δ.Ε.  στα Χανιά, δύο
αστυνομικοί της ασφάλειας  επιτέθηκαν αναίτια σε μέλη της οργάνωσης. Οι αστυνομικοί
επιτέθηκαν σχεδιασμένα  στους συντρόφους χωρίς να επιδείξουν αστυνομική ταυτότητα και χωρίς καν να
ανακοινώσουν την ιδιότητα  τους. Μάλιστα η αναίτια και βίαιη επίθεση αυτή στην οδό Τζανακάκη (λίγα
μέτρα κάτω από τα γραφεία της Χρυσής Αυγής) προκάλεσε και την έντονη διαμαρτυρία αρκετών
περαστικών που σοκαρίστηκαν από το περιστατικό.

Παρότι ο σύντροφος αιμορραγούσε ύστερα από χτυπήματα από τους αστυνομικούς στο κεφάλι κρατήθηκε
για ώρες στο αστυνομικό τμήμα κατηγορώντας τον για απρόκλητη επίθεση, για ξυλοδαρμό,  ακόμα και
για κλοπή πορτοφολιού ζητώντας να ομολογήσει τις κατηγορίες και να καταδώσει κάποιο  «συνεργό»!!!
Πρόκειται για τη γνωστή τακτική της αστυνομίας που για να «τυλίξει» τους αγωνιστές σε μια κόλλα
χαρτί διαστρεβλώνει τα πραγματικά γεγονότα, αποκρύπτει την αλήθεια  και δημιουργεί γεγονότα που
ξεπερνούν και την επιστημονική φαντασία!!! Ύστερα από την παρέμβαση και την πίεση τοπικών πολιτικών
και κοινωνικών οργανώσεων η αστυνομία αναγκάστηκε να οδηγήσει τον σύντροφο σε εξέταση από
ιατροδικαστή και σε εισαγωγή του για εξετάσεις σε νοσοκομείο, όμως  από την πίσω πόρτα για να μην
γίνει αντιληπτός από κανένα. Ταυτόχρονα, όπως φαίνεται από το κλητήριο θέσπισμα  ο ιατροδικαστής
ανακάλυψε μώλωπες, αμυχές, εκχυμώσεις…στα όργανα της αστυνομίας για να κάνει το παραμύθι
αληθοφανές μια που πραγματικά δεν τα είχε αγγίξει κανείς.

Τρία χρόνια μετά η Αστυνομία Χανίων με την συνενοχή της κυβέρνησης ξεθάβει και επαναφέρει το
περιστατικό με ακόμα περισσότερα ψέματα, οδηγώντας δύο συντρόφους μας στα δικαστήρια και
κατηγορεί:

   -τον σύντροφο που συνελήφθη για αντίσταση κατά της αρχής και πρόκληση σωματικής
βλάβης στους δύο αστυνομικούς

   -έναν δεύτερο σύντροφο που δεν ήταν καν στην Κρήτη για κλοπή πορτοφολιού που περιείχε
και 1200 Ευρώ

    -και τους δυο μαζί για φθορά ξένης ιδιοκτησίας στο υποκατάστημα του Ο.Τ.Ε.!

Οι διώξεις αυτές είναι καθαρά πολιτικές και η κατασκευή αυτών των περιστατικών έχει σαν σκοπό να
τρομοκρατήσει όσους θέλουν να αγωνιστούν για το τσάκισμα των μνημονίων, την διάλυση της
αντιδραστικής και ιμπεριαλιστικής Ε.Ε.  και την εγκαθίδρυση μιας Σοσιαλιστικής Κοινωμίας μιας
Επαναστατικής Κυβέρνησης Των Εργαζομένων που θα εξαφανίσει την καταπίεση και την εκμετάλλευση
ανθρώπου από άνθρωπο.

Οι κρατικοί μηχανισμοί θέλουν να τρομοκρατήσουν όσους αγωνίζονται, ενώ ταυτόχρονα οι μνημονιακές
κυβερνήσεις διαλύουν τις εργασιακές σχέσεις, την κοινωνική ασφάλιση, την υγεία και την παιδεία,
εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους, νέους και συνταξιούχους, δημιουργούν έναν τεράστιο στρατό ανέργων
και ετοιμάζουν τα νέα βάρβαρα μέτρα απίστευτης σκληρότητας για να κλείσουν τη λεγόμενη β΄
αξιολόγηση. Το Κράτος Έκτακτης Ανάγκης του Σαμαρά Βενιζέλου που χτίστηκε με  επιθέσεις  της
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αστυνομίας και δικαστικές διώξεις απέναντι σε αγωνιστές του κινήματος το επαναφέρει η νεομνημονιακή
Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛ.. Η παραπομπή των αγωνιστών του εργατικού κινήματος σε δίκη είναι μία ακόμη
ενέργεια τρομοκράτησης όλων των αγωνιστών, ενώ ταυτόχρονα δεν δίστασαν να ελευθερώσουν  όλους
τους εγκληματίες δολοφόνους της Χρυσής Αυγής και να τους αφήσουν να αλωνίζουν ακόμα και μέσα στα
σχολεία. Οι εργαζόμενοι και νέοι, δεν πρέπει σε καμιά περίπτωση να δεχτούμε τις νέες συνθήκες που
θέλουν να επιβάλλουν. Δεν πρέπει να αφήσουμε να καταδικαστεί κανένας αγωνιστής με χαλκευμένες
κατηγορίας της αστυνομίας. Πρέπει να βάλουμε τέλος στα σχέδια κυβέρνησης–δανειστών για τα νέα
μέτρα που ετοιμάζουν και την τρομοκρατία που επιβάλλουν.

–  Όλοι τη Παρασκευή 31 Μάρτη ώρα 9.00 στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Χανίων  στα
Δικαστήρια για να απαιτήσουμε την αθώωση των αγωνιστών

–  Κάτω τα χέρια από όλους τους αγωνιστές του κινήματος, να σταματήσουν οι διώξεις
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